



国内统一刊号
CN33—0003

总第15028期
今日20版

宁波日报

2016年10月13日 星期四
农历丙申年九月十三廿三霜降

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气:今天多云到阴;东北风3-4级;24℃-19℃
明天多云到阴局部小雨;东北风3-4级
今日市区空气质量预测:优至良

习近平就加强和创新社会治理作出重要指示 努力建设更高水平的平安中国

>>> 第17版

唐一军在全市党管武装工作暨国动委第十九次全会上强调 以坚定清醒的担当扛起党管武装政治责任 以改革创新的精神推动军民融合深度发展

本报讯(记者吴向正 通讯员赵继承)昨天上午,市委召开党管武装工作暨国防动员委员会第十九次全体会议。省委常委、市委书记、代市长、军分区党委第一书记、市国动委第一主任唐一军在会上强调,军地各级要深入学习、深刻领会、坚决贯彻习近平主席关于强军兴军的重大战略思想,始终不忘管武装、兴武装、强武装的政治责任,以严实、务实、扎实的作风抓好党管武装和国防动员工作。

王剑波、李会光、陈奕君、万亚伟、胡军以及其他市级领导班子成员,秦景号、朱宝定以及宁波军

分区其他党委常委,市国动委成员单位主要负责人,各县(市)区委书记、县(市)区长等出席会议。

唐一军在充分肯定全市党管武装和国防动员工作取得的成绩后指出,习近平主席亲自谋划、亲自部署、亲自推动军队领导指挥体制改革,开创性地构建了“军委管总、战区主战、军种主建”的新格局。其中一项重大改革,就是成立军委国防动员部。军地各级要以习近平主席关于强军兴军的重大战略思想为根本遵循,干在实处、走在前列、勇立潮头,努力推动我市党管武装和国防动员工作再上新台阶。

唐一军强调,要以坚定清醒的担当扛起党管武装的政治责任,切实把党管武装的职责履行到位、制度落实到位、工作推进到位,特别是各级党政主要领导要成为管武装的“当家人”、知武懂武的“内行人”,真正做到不挂虚名、不失责任、不愧荣誉。要以能打胜仗的标准锻造素质过硬的骁勇之师,牢固树立战斗力这个唯一的根本的标准,抓根本把方向、抓龙头谋打赢、抓基础强队伍,高质量推进国防后备力量建设。要以改革创新的精神构建军民融合的全新格局,积极争创国家军

民融合创新示范区,不断提升高薪技术、要素资源、基础设施等领域的融合层次,走出一条具有时代特征、体现宁波特色的军民融合深度发展新路子。要以一如既往的真情打造双拥工作的闪亮品牌,加强国防教育,弘扬优良传统,全力支持国防和军队现代化建设,主动做实事、办好事、解难事,巩固发展“军地一条心、军民一家亲”的生动局面。

会前,与会人员还参加了“军事日”活动,观摩民兵应急分队训练科目演示、参观民兵武器装备,接受了一次深刻的国防教育。

第十九次中韩日佛教友好交流会议宁波大会在甬开幕 王作安王永康等致辞

本报讯(记者张昊)第十九次中韩日佛教友好交流会议宁波大会昨日上午在“中国佛教五大名山”奉化雪窦山开幕。国家宗教局局长王作安,省委常委、统战部部长王永康,省委统战部副部长、省民宗委主任冯志礼,市委常委、组织部部长杨立平,副市长李关定,以及中韩日三国佛教代表团成员出席开幕式。

开幕式上,王作安、王永康、杨立平以及中国佛教代表团团长、中国佛教协会会长学诚长老,韩国佛教代表团团长、韩国佛教宗团协会会长慈乘长老和日本国际佛教交流协会会长伊藤唯真长老代表杉山俊明长老先后致辞。

王作安在致辞中指出,中韩日三国古德先贤不远万里,西行东渡,互相交流,共同锻造了一条熠熠生辉的佛教“黄金纽带”,记录、见证并传承着中韩日三国人民之间的友谊。中韩日佛教友好交流会议已经连续十九次举办。本次会议以“法乳千秋、一脉相承”为主题,就是要通过回望历史,总结经验,不忘初衷,重新出发。

希望三国佛教友好交流会完善交流机制,深化交流内容,创新交流方式,更好地担当起时代赋予的使命,勇敢面对各种挑战,为三国人民交流交往不断注入新活力,用新努力新业绩为“黄金纽带”增光添彩。希望中韩日三国佛教界人士沿着“纪念先德,毋忘历史,世代友好”的道路,共创三国佛教交流“黄金纽带”新辉煌,为维护东北亚稳定、促进世界和平、增进人类福祉贡献新的智慧和力量。

王永康在致辞中说,本次中韩日佛教友好交流会议放在因“弥勒道场”名扬海内外的宁波雪窦寺召开,具有特殊意义。历史经验证明,三国佛教界通过交流传播和平理念,一直是促进三国和谐相处、和平友好的正能量。相信在国家宗教局的大力支持和关心下,在三国佛教界的共同努力下,一定能将第十九次中韩日佛教友好交流会议办成一次友好、合作、和平的佛教盛会,使三国佛教界的“黄金纽带”更加熠熠生辉。

开幕式之前,三国佛教代表团举行了祈祷世界和平法会。

中韩日佛教友好交流会议 宁波大会通过《共同宣言》

本报讯(记者张昊)第十九次中韩日佛教友好交流会议昨天下午在我市举行学术研讨会。三国佛教代表团围绕“法乳千秋、一脉相承”的主题进行发言,共同回顾了1000多年的好交往历史,展望三国友好发展的美好明天。会议通过并宣读了宁波大会《共同宣言》。

《共同宣言》中说,自赵朴初居士于1993年倡导中韩日“黄金纽带”构想,历二十三载,

时事变迁,三国同经风雨,共同在学术研究、人才培养、信息互通、修行体验等方面有更深入的交流,促进了东北亚佛教的发展乃至世界佛教的繁荣与兴盛。

《共同宣言》提出,以古为鉴,以史为鉴。回顾佛法传承悠久历史,中韩日三国先贤历尽艰辛,不辞劳苦,共同铸就三国友好之“黄金纽带”,成为三国佛教界相互学习、相互促进、友好和平的精神,历千载而弥光,照亮着三国美好的未来。

市委举行宁波论坛报告会 王作安作辅导报告 唐一军主持 杨戌标出席

本报讯(记者吴向正)昨日下午,市委举行宁波论坛报告会,国家宗教局党组书记、局长王作安以“全面提高新形势下宗教工作水平”为题作辅导报告。省委常委、市委书记、代市长唐一军主持报告会,市政协主席杨戌标等出席。

在报告会上,王作安围绕深入

贯彻落实全国宗教工作会议精神特别是习近平总书记重要讲话精神,就发展中国特色社会主义宗教理论、坚持党的宗教工作基本方针、做好宗教领域的重点工作、加强党对宗教工作的领导等问题,逐一进行深入具体的讲解。

唐一军说,王作安局长的报告引经据典、旁征博引、深入浅出,

从理论与实践、历史与现实、传统与现代的结合上,深刻阐述了新形势下宗教工作的若干问题。这是一场精彩的宗教问题、宗教工作报告会,也是一堂生动的宗教知识、宗教理论辅导课,对于我们深刻学习领会习近平总书记重要讲话精神,深入贯彻落实全国、全省宗教工作会议精神,准确把握党的宗教工作

指导思想、基本方针,扎实做好新形势下宗教工作,具有十分重要的指导意义。

市委理论学习中心组成员,市

委、市人大、市政府、市政协副秘

书长以上领导干部,市直及部省属

驻甬单位主要负责人,市各民主党

派、工商联负责人等350多人参加

报告会。

防范非法金融宣传活动启动

本报讯(见习记者郦丹萍)本月起,我市防范和打击非法金融宣传教育活动在全市推开。市处置非法集资局际联席会议办公室将组织相关部门深入基层,就识别与防范第三方支付、P2P网贷等领域的风险开展宣传教育。(详见第9版)

今白推荐

宁波网约车细则征求意见

81890迎来首位外籍注册志愿者

第4版

甬城今年何以 扛住汛情“大考”

第6版

中消协: 三星不能因 “缺发票”拒绝退货

第9版

距20届宁波国际服装节开幕

还有 7 天

3000合唱爱好者云集甬城,唱响慈孝,畅想未来 宁波:“音乐之城”奏出响亮音符

本报讯(记者徐欣 江北记者站肖高华 张落雁)宁波音乐港是宁波“音乐之城”建设的重要内容。今年8月初,江北区与北大青鸟文化产业集团签署了宁波音乐港国家音乐产业基地合作协议。双方将合作打造集音乐、旅游、时尚产业于一体的音乐文化旅游特色城区——宁波音乐港。全国剧场院线总部基地、“中国原创音乐致敬盛典”,宁波音乐公园、中国音乐产业交易中心等音乐品牌项目将陆续落户江北,成为宁波音乐港建设的重要支撑。

第三届浙江省合唱节是今年第八届中华慈孝节的重头戏,全省11个地市的54支合唱队伍将在甬城展开为期4天的激烈角逐,用心放歌,唱响至美之声,诠释本届慈孝节“唱响慈孝,畅想未来”的主题。

宁波“十三五”发展规划提出,打造“一都三城”——东亚文化之都,书香之城、音乐之城、影视之城。随着江北牵手北大青鸟打造国家音乐产业基地,北岸财富广场星街坊音乐主题街区改造项目启

动,宁波交响乐团入驻大剧院,宁波童声合唱团成立,宁波音乐港建设正驶入快车道。

宁波音乐港的启动建设,不仅推动我市“东亚文化之都”建设,也成为江北区加快转型升级的重要载体和突破口。根据规划,宁波音乐港在空间布局上将按照核心区、拓展区、发展区进行建设,其中核心区是指以大剧院及周边区域为核心,拓展区包括老外滩、荪湖公园、慈城等区域,发展区覆盖全市,形成“核有无边”发展格局。未来江北区将把音乐文化产业发展作为海上丝绸之路发展的主要内容之一。在发展音乐产业的基础上,宁波音乐港还将实现音乐产业与科技、互联网、金融等其他产业融合发展。

杭州湾滨海新城建设启动

本报讯(记者黄程 杭州湾报道组赵春阳)昨天上午,方太总部基地、滨海小学等5个总投资43亿元的重大项目在杭州湾新区集中开工,杭州湾滨海新城开发建设的帷幕由此拉开,杭州湾新区

打造“产城人”融合示范区迈上新台阶。

“作为加快国际化滨海名城建设、打造沪甬合作示范区的重要载体,

【下转第10版①】

(相关报道见第5版)

履职尽责成果丰 ——九三学社宁波市委五年工作综述

本报记者 龚哲明
通讯员 吴珍

九三学社社员、全国人大代表马荣荣在全国人代会上提出的“建立农作物种子生产专用区”“为农村土地流转设置技术门槛”“城镇化进程中不忘水环境治理”“藏粮于民,保国家粮食安全”等建议,引得会领导的赞誉,吸引媒体记者“追踪”。九三学社社员、省人大代表钱燕珍立足本职工作提建议,“大力治霾”“建设海绵城市”等观点引起省政府领导重视,熊建平副省长亲自领办她的《关于加大灰霾治理力度的建议》……

社员是社市委的筋骨,筋骨强健本领才会高。一位又一位社员的精彩表现,折射出九三学社市委在过去五年创下的不凡业绩。2015年,九三学社市委被社中央授予“九三学社全国优秀市级组织”称号。

高质量参政议政

服务发展是第一要务。九三学社市委围绕“四个全面”战略布局,聚焦改革发展重大问题,广泛发动社员深入开展课题研究,形成了一批高质量的调研成果。主动承接并完成社中央课题5件、社省委课题12件,完成市委本级课题调研报告77件、市级部门委托课题8件。其

政策引导 资金扶持 品牌引领 我市扶持文创产业园区打出组合拳

本报讯(记者崔小明)记者昨天从市文改办获悉,首批市级文创产业园区和市级培育文创产业园区正式评出,32家园区入围。据了解,今年年初以来,宁波扶持文创产业园区发展频出重拳,从政策制定到资金扶持,实招迭出,好戏连台。

近年来,我市将文创产业园区

认定及管理办法》,进一步规范了园区的申报、认定、考核等工作。“市十三五文化发展规划和产业发展规划”明确了全市文创产业园的发展定位,提出了规划建设一批产业园区、培育发展一批特色园区、做强一批重点园区的目标任务。今年7月,市文改办着手开展市级文化创意产业园区的评审工作。据了解,要“迈进”市级文化创意产业园区的门槛,候选园区需集聚50家以上相关文创单位,上一年度园区文创产业总产值在1亿元以上。同时园区文化创意企业数量占园区企业总数的70%以上或文化创意产业总产值(营业收入)占园区总产值(营业收入)的70%以上。

【下转第10版③】

全方位履职尽责

民主监督,既是督更是帮。九三学社市委围绕我市生态文明建设和民生实事工程,开展有效监督,有力助推美丽宁波建设。参与全国文明城市创建民主监督活动,先后就城区文明交通整治、城郊环境卫生治理、城市基础设施建设等监督主题,【下转第10版②】